

您领到高温津贴了吗?

超35℃露天作业可领取 发放标准:每人每天12元

本报讯(记者周阳)昨日,记者从市人社局获悉,目前,我省高温津贴标准为每人每天12元,执行时间为6、7、8、9四个月,劳动者一定要注意查收。

据悉,用人单位安排劳动者在高温天气下(日最高气温达到35℃以上)露天作业以及不能采取有效措施将工作

场所温度降低到33℃以下的(不含33℃),应当向劳动者支付高温津贴。防暑降温饮料不得冲抵高温津贴。

因高温天气停止工作、缩短工作时间的,用人单位不得扣除或降低劳动者工资。用人单位不得因高温津贴增加而降低劳动者工资。最低工资标准不包含高温津贴,高温津贴从

成本中列支,计人工资总额。

用人单位未按规定支付劳动者高温津贴的,劳动者有权向人力资源社会保障部门举报或依法申请劳动争议仲裁。同时,人社等部门将加大监督执法力度,督促用人单位严格按照标准发放高温津贴,切实保护劳动者合法权益。

电网最大用电负荷连续五天创历史新高

咸宁打响迎峰度夏“保卫战”

本报讯(记者刘玉关 特约记者谌胜兰 通讯员夏韵星)“电网最大用电负荷连续五天创历史新高,咸宁电网已启动有序用电方案,全面打响迎峰度夏‘保卫战’。”昨日,咸宁供电公司举行2019年迎峰度夏新闻通气会,针对咸宁近期用电情况、咸宁电网基本情况、迎峰度夏重点举措等方面内容进行深度解读发布。

据介绍,7月29日21时34分,咸宁电网最大用电负荷154.36万千瓦,从25日到29日,连续5天创历史新高,29日最大日供电量3173.79万千瓦时,同比2018年最大值增长15.86%。30日最大负荷153.98万千瓦,日供电量3150.65万千瓦时。

7月29日,按照省调要求,咸宁电网启动了有序用电方案,错避峰负荷2.9万千瓦,为今夏第一次启动有序用电方案。30日,错避峰负荷3.2万千瓦,电量2.56万千瓦时,再次启动有序用电方案。

目前,咸宁供电公司已经全面打响迎峰度夏“保卫战”,成立了电网迎峰度夏电力保供应领导小组,积极协调全市发电企业,在用电高峰时段保持机组满发。本轮高温期间,光伏、太阳能等新能源最大调峰发电25万千瓦,较去年增加269%,有效地缓解了电网供电压力。同时,加强设备夜巡、特巡、测温等工作,确保设备不发生故障停运。合理安排电网运行方式,

实现电网全接线、全方式运行,停止一切计划性检修工作。加大应急抢修备品备件管理,尽量缩短故障抢修时间。在电力供应不足时,鼓励各自备电厂满发、满供,支持电网负荷,以增加电力负荷供应途径和空间。

咸宁供电公司还强化带电作业处理减少居民停电,入夏以来,带电作业236次,抢修一线人员用辛勤的汗水守护了市民的清凉。

据悉,今年上半年,咸宁全社会用电量45.81亿千瓦时,同比增长12.06%。今年,咸宁供电公司将在崇阳和咸安各投产一座110千伏变电站,将有效应对用电增速较快的形势。

上半年咸宁居民消费价格上涨2.5%

预计下半年CPI温和回落

本报讯(记者徐浪 通讯员嘎玛曲妮)昨日,记者从国家统计局咸宁调查队获悉,今年上半年,我市居民消费价格指数(CPI)同比上涨2.5%,与上年同期持平。

数据显示,上半年构成CPI的八大类消费价格呈现“六涨二降”的态势,其中,食品烟酒价格上涨3.9%、居住价格上涨3.5%、教育文化和娱乐价格上涨3.1%、医疗保健价格上涨

2.4%、生活用品及服务价格上涨0.8%、衣着价格上涨0.3%;交通和通信价格下降0.5%、其他用品和服务价格下降0.2%。

食品烟酒类是拉动CPI上涨的主力军。今年上半年,除了春节、端午节外,气候及运输成本上升影响鲜菜价格及鲜果价格快速上涨,其中鲜菜价格上涨8.8%,鲜果价格上涨16.5%;由于咸宁大部分牛羊肉来自内蒙古、青

海等西北省份,本地养殖不足,推动牛羊肉价格上涨,畜肉类价格上涨9.3%,是拉动CPI上涨的主要因素。

国家统计局咸宁调查队相关负责人分析,从整体看,上半年受天气、疫情等因素影响,食品价格上涨对CPI上涨的影响显著,CPI呈上升态势,但下半年随着时令鲜果逐步上市,猪肉消费进入淡季,居民消费价格总水平同比涨幅有望温和回落。

送文化进军营

7月29日,咸安区文化和旅游局联合区群众艺术馆、楚剧团、图书馆组成慰问团,赴武警咸安中队开展送文化进军营慰问活动,受到部队官兵的热烈欢迎。

当天,慰问团一行参观了武警中队,了解了武警官兵日常生活与训练情况,并与部队官兵一起举办了“八一军民融合”联欢晚会。晚会有诗歌朗诵《不屈的组诗》、戏曲独唱《梨花颂》、小品《楼上楼下》等12个节目,进一步增进了军民鱼水情。

(记者陈志茹 特约记者李星
实习生洪恒)



团购热线:186 0712 6982
影城地址:温泉中商百货7楼



咸宁日报社赴帮扶点
慰问留守儿童

本报讯(记者丁伟)儿童是民族的希望,祖国的未来。7月30日上午,咸宁日报社在通城县高桥村开展了慰问留守儿童及暑期安全知识讲座活动,为58名留守儿童送去万余元的慰问资金,并将暑期安全知识传递到每一位监护人手中。

此次活动,旨在让留守儿童度过一个安全健康快乐的假期,让他们感受到更多的社会关怀。安全知识讲座进一步对留守儿童的家庭监护和委托监护进行督促指导,提高监护人和留守儿童的安全意识,切实维护和保障农村留守儿童的人身安全,为农村留守儿童的健康成长创造一个良好的环境。

咸宁日报社作为高桥村的定点帮扶单位,聚焦帮扶工作的同时,一直密切关注高桥村农村“三留守”群体的生活情况,此前在村已多次开展关爱孤寡老人、儿童节送关爱等慰问活动,为脱贫攻坚、美丽乡村建设提供了助力。

防范金融风险



为充分发挥公证书的强制执行效力,服务国企金融债权风险防控,7月31日,咸宁市尚诚公证处(原咸宁市公证处)联合咸宁金融投资集团有限责任公司举办了有效防范化解金融风险业务座谈会。

市中级人民法院和咸安区法院执行局负责人及省公证协会专家,就如何运用好公证手段提前预防金融风险、快捷实现国企金融债权及对涉及金融债权债务案件的执行过程中遇到问题等,现场进行了解答。

(记者原子 通讯员姚兴)

